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ATA DA 5ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA METALÚRGICA DO
CEFET-MG/UNIDADE DE TIMÓTEO

Às (08) oito horas e (04) quatro minutos do dia 28 (vinte e oito) de junho de 2020 (dois mil e vinte), inicia-se a 5ª reunião
extraordinária do Colegiado do Curso de Engenharia Metalúrgica, através de vídeo conferência, sob a presidência do Coordenador
de Curso, professor Carlos Frederico Campos de Assis, com a presença online dos professores, Fernando Castro de Oli-veira, Almir
Silva Neto, Leonardo Lacerda Alves, Roney Anderson Nascimento De Aquino, Júlio César de Jesus Onofre e a representante dos
discentes Keydiane Michelle Alvarenga Araújo. O professor Carlos Frederico Campos de Assis preside e abre a sessão com a
verificação do quórum regimental e agradece a presença de todos os membros. Faz a leitura prévia da pauta, que inicialmente
contava com cinco itens de pauta: 1) Informes; 2) Análise das disciplinas ofertadas pelos Departamentos; 3) Resposta ao MEMO
DIRGRAD 108/20 - Matrícula dos alunos do 1° pe-ríodo; 4) Plano de ensino e didático; 5) Horário de disciplinas. As quais todos
concordam a pauta. 1) Informe: O Calendário Escolar parcial foi enviado via WhatsApp no dia 24/07/2020 e o restante está sendo
elaborado por comissões formada por Coordenadores e Membros do CGRAD, os quais serão apresentados na Reunião CGRAD do
dia 29/07/2020. 2) Análise das disciplinas ofertadas pelos Departamentos: O Departamento DMQTM enviou, em cópia, o
memorando enviado para a DIRGRAD informando as Disciplinas ofertadas pelo Departamento. Todas as disciplinas solicitadas pelo
Colegiado foram atendidas. Além dessas será disponibilizada a oferta de duas turmas da disciplina de Laboratório de Química
Básica, cada turma de 23 alunos. Conforme conversado com o professor responsável e coordenador do curso na 63ª Assembleia
Departamental dia 27/07/2020. Os Membros concordaram com a inclusão da Disciplina Laboratório de Química Básica. Os
Departamentos DFGTM e DCCTM não enviaram memorando sobre o pedido de disciplinas para ERE 2020_1S. O Representante
Prof. Leonardo L. Alves proferiu que DCCTM atendeu ao pedido do Colegiado EM. O Representante Prof. Júlio César de J. Onofre
comunicou que o DFGTM decidiu que não ofertaria a Disciplina Geometria Analítica e Álgebra Vetorial para a turma do 1° período.
3) Resposta ao MEMO DIRGRAD 108/20 - Matrícula dos alunos do 1° período: "d) definição dos colegiados em permitir que os
alunos cursem disciplinas que totalizam até dezesseis créditos": Por unanimidade o colegiado defere por 16 créditos. "Solicitamos a
manifestação, por memorando, à SRCA com cópia para a Diretoria de Graduação, indicando em quais disciplinas os alunos do 1º
período devem ser matriculados, respeitado o limite de créditos": As disciplinas deferida pelo colegiado são: Química Básica (02
créditos), Laboratório de Química Básica (02 créditos), Cálculo 1 (06 créditos), Metodologia Científica (02 créditos), Contexto
Social e Profissional do Engenheiro Metalurgista (02 créditos). 4) Plano de Ensino e Didático: Na Resolução DG e DIRGRAD
08/2020 não informa sobre o Plano de Ensino, somente plano didático. A Diretora da Graduação Danielle Marra F. S. Azavedo
através de email respondeu:"Há uma comissão do CGRAD trabalhando em uma minuta de resolução que tratará especifiamente
sobre atividades síncronas. Acabei de confirmar com o presidente da comissão, e o documento será apresentado na reunião do
CGRAD do dia 29 de julho. Já coloquei o documento na pauta para discussão". Desta forma fica definido que o Coord. Prof. Carlos
Frederico enviará aos professores da EM as diretrizes da CGRAD. 5) Horário de disciplinas para ERE 2020_1S: O Colegiado
deliberou em replicar o horário do inicio do ano de2020_1S. Casos específicos serão analisados pela Comissão de Horários do
Campus Timóteo e o Coordenador da EM. Nada mais havendo a tratar, o presidente da sessão, Prof. Carlos Frederico, novamente
agradece a presença de todos e encerra a reunião ás (09) nove horas e (35) trinta e cinco minutos. Eu, Carlos Frederico Campos de
Assis, lavro a presente, que após lida e aprovada, será assinada por todos.

_______________________________________
Keydiane Michelle Alvarenga Araujo - Representante Discente
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